
   
 

 
 

                                             
 

 

Connecting the Dots, EU DEAR project 
 

Pozivno pismo 

Ekološka pravda u zelenoj tranziciji Srbije 
Sastanak Radne grupe Nacionalnog konventa za Poglavlje 27 

Skup okuplja stručnjake, predstavnike civilnog društva i donosioce odluka radi razmatranja pitanja ekološke 
pravde u procesu zelene tranzicije Srbije. 

Lokacija: Evropska kuća (potvrda u toku), Knez Mihailova, Beograd, 19. jun 2026. 
 

Poštovani, 
 
Centar za ekologiju i održivi razvoj (CEKOR) i Radna grupa Nacionalnog konventa o Evropskoj uniji za 
Poglavlje 27 pozivaju Vas da učestvujete na nacionalnoj konferenciji: Ekološka pravda u zelenoj tranziciji 
Srbije. 
 
Pod parolom zelene tranzicije i održivog razvoja, Srbija se suočava sa sve intenzivnijim pritiscima na 
prirodne resurse, lokalne zajednice i javno zdravlje. Istovremeno, pitanja javnog interesa, odgovornosti, 
modela finansiranja razvoja i pravedne raspodele koristi i troškova razvojnih politika ostaju bez jasnih 
odgovora. 
 
Konferencija „Ekološka pravda u zelenoj tranziciji Srbije – Ko plaća cenu razvoja?“ okupiće predstavnike 
civilnog društva, akademske zajednice, sindikata, lokalnih zajednica, stručnjake za zaštitu životne sredine i 
održivi razvoj, kao i predstavnike medija i zainteresovane javnosti kako bi otvorili dijalog o društvenim, 
ekonomskim i ekološkim posledicama razvojnih politika u Srbiji, i formulisali preporuke za pravedniju, 
transparentniju i održiviju Srbiju. 
 
Među govornicima će biti prof. dr Ratko Ristić, dr Dragana Đorđević, advokat Luka Đorđević, Čedanka 
Andrić, Zlata Đorđević, Zvezdan Kalmar, prof. dr Radmilo Pešić, Nataša Gligorijević, kao i predstavnici 
lokalnih zajednica iz Kolubarskog regiona i Bora. 
 
Konferencija se organizuje u okviru projekta „Connecting the Dots“, koji finansira Evropska unija kroz 
program DEAR (Development Education and Awareness Raising), a sprovodi mreža EURODAD sa 
partnerskim organizacijama širom Evrope, a su-finansira je Nacionalni Konvent o Evropskoj uniji. 
 
Molimo Vas da svoje prisustvo potvrdite najkasnije do 15.6.2026 na e-mail: nadjereg@gmail.com, sa 
naznakom da li su vam potrebni troškovi prevoza. 
 
Radujemo se Vašem učešću. 
 
Srdačno, 
 
Nataša Đereg 

Direktorka CEKOR-a, Koordinatorka Radne grupe Nacionalnog konventa o EU za 
Poglavlje 27 
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